BbatnaB. MaTteMaTUKUIH TOHXUMUIH IPXIATY ..o /1
ITYTUC-niin OWyTHBI MATEeMATHKHITH oJiUMIHAABIH | TaBaa

(6)%) 11%'211 SOUURRUR OIOYTHBI KO ..cevveenereenneen 10):10) SN Hop.ooiiiiee
XHUY93IT 32a/1aT OATIIAIH HIP:..veevveeveeneenreserenveseeennenns YTacHBI AYTaAP .cccceeerveeeenieeannns
2023 onsl 4-p capsiH 8 Xyraraa 90 mun

1. x% + px + q = 0 TarwnTran xoép separ Byxan wWuinaTsii 6aiir. Xapas p + g = 16 6on q xapa, 83?
a.32 b.16 «c.24 d. 36 e. AJIb Hb 4 GUII

2.1%x2+2+«x5+3+8+--4+33+9860a.
a. 37026 b. 36000 c.36086 d. 30000 e. AJb Hb 4 GUII

1 1\"

=7

3. (0 1) .

1 n 1 n+1 n 1 n n+1
a. (0 1) B. (0 n ) c.(O 1) d. (0 1 ) e. AJIb Hb Y4 OHUII
4. p(x) = x3—ax?+bx—c = (x —a)(x — b)(x — ¢) 6onp(2) =?
a.4 B.0 c.-3 d.9 e.7

5. Woor gapaannaH 2 yaaa opxus. MHraxag, 2 Aaxb Hb 3XHUMX33C33 UX OHOO ByycaH 6aix

maragnanbir on.

1 1 1 5 5
a.- b. - c.= d—= e—
6 4 3 12 18
6. KoopAWHATUIMH TaHXN3rYyAuMIr WwypracaH 6erees A(2; 1) uarwiir gaipcaH TOMPrunH paguycoir o.

a.5,5 b.4 c.45 d.5 e. Anb Hb Y buwl

7.m 6a n HaTypan TooHyyA 6ereea n? = 756 m 601 m-uitH aB4 6010X XaMruitH 6ara yTrbir on.
a. 3 B. 7 c. 9 d. 15 e.21

8.A=11...1(24 opoHTtOoN)6a B = 1111 601 A TOOr B TOOHA XyBaaxaf, rapax
HooraBopbIr 10-bIH 6UYNSIT X343H 0-nitH umdp 6anx Ba?
a.8 8.9 c.12 d. 17 e.15

9.3x + 4y — 20 = 0 6a 6x + 8y + 5 = 0 wynyyHyyablH XOOpOHAOX 3air on. 4.5

a. b. c. d. 4.5 e. AJIb Hb 4 GUIII

10. OanryypT 7-H TepaniiH 6aayy 6aiB. 3-H 6anyyHyyablH 6YpA31 HUAT X34UNAT COHTOX 6010X B?
a.21  b.52 .84 d. 81 e. AJIb Hb 4 GUII

11. f(x) = cos 2x — 2a(1 + cos x) GyHKUMIAH xaruiiH 6ara yTra —%—Taﬁ TaHUyY 6on a =?

a.—2—+3 b.—1—+/3 c.-2 d.—2++3 e. Anb Hb Y buw

12. [apaax cuctem ar 3 wumnarsn 6anx a napaMmeTpuinH yTryyablH TOOT 0.
x2—y2=0,(x—a)’+y2=1
a. 1 b. Tercrenryi onoH c.0 d.2 e. Asb Hb 4 OHII

13. ABC rypsamkHbl A = 60° 6a A B C- g, 6artcaH Toipor A B Tanbir D UarT WypraHa. Xapas
AD =56aDB =3 6onBC —?



a. 8 B. 15 c. 13 d.12 e.Anb Hb Y 6uUL

14. x? + y? — 6x + 4y — 12 = 0 Toiiport M(0; 3) u3raac TaTcaH WYPrardmiiH TIrWUTrAUNIT 61y,
a. b.y=%5x+3,y=3; c. d. e. AJb Hb 4 6HII

15. 5x2 + 8y? = 40 annunc ereraes. OpoViHyyA Hb 3H3 SAAMNCUINH GOKYCYYA A33p, POKYCYYA Hb
3H3 3NIMNCUIAH OPOIHYYA, A3 6anpaax rmnepbobiH TIFWUTIIAMIAT 61y,
x? y

2
aT—T= 1; b. c. d. e. AJIb Hb Y4 OHII

16. (x —4)%2 + (y — 7)?> + (z + 1)? = 36 6embepuer 6a 3x + y — z — 9 = 0 xaBTraiiH ortnona

AMap paanycTain Topor yycax B3?
a.4 b.2 c5 d. 3 e. AJb Hb Y GUII

17. xS'% ynammnansir on

i sinx i i i .
a. xSInx. (cos x-In x + . ); b. xS™M%, ¢ . x5™* . (cos x-In x); d.x3™*. (sin x -In x); e.

AJIb Hb 4 OHUII

18. M1 (—3;4) uarniin 4x — y — 1 = 0 wynyyHTan T3rw xamtat M, Larviir on.
a.(-3;4) b.(52) c(3:4) d. (=5;-2) e. A/b Hb 4 OUII

19. lim (i - L)

x—-1 \Inx x-1
a.—1 b.1 =cO d. 1/2 e. A/b Hb 4 6ULI
1 1 1 1 1
-1 1 1 1 1
20 -1 -1 2 2 2 TOLOPXOMAOTYMIAT ON
-1 -1 -1 3 3 | TOA°P '
-1 -1 -1 -1 .. n-1
anl b.(n+1) cO d (n—1)! e. AJb Hb 4 GUII
Xapuy
1 1 11112
112|/3/4|5|6|7|8]9
5 7 0
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